
 

 

 

 

ДАН 15. (15 и 16. август 2021. године) 

БЕОГРАД 
 

Повољни временски услови последњег дана Кампа били су подстицај да га проведемо у 

опуштеној атмосфери. Нажалост, већ више од половине учесника је отпутoвала, тако да 

смо одлучили да веома напоран темпо свих ових дана заменимо лаганим ритмом. 

Поделили смо се у две групе, па је једна искористила време за још један обилазак града, 

док се друга упутила ка Ади Циганлији, главном београдском купалишту. Сунчан и врућ 

дан није се могао боље искористити него на Савском језеру. Руски пријатељи су били 

веома задовољни што им се посрећило да виде и осете ово култно место Београда, 

нарочито у летњим месецима. Сунчање, пливање, одбојка и друге активности успеле су 

да нас делимично опораве после веома напорне две недеље. Могли смо бар накратко да 

осетимо да смо на заслуженом одмору, јер за то углавном није било времена у току тра-

јања кампа. Пријатно поподне проведено у природи подигло нам је расположење и дало 

додатну енергију. После неколико сати уживања у купању вратили смо се у Дом на Лиону, 

те смо до вечере добили још мало слободног времена. Вечера у „Коноби Акустик“ имала 

је епитет опроштајне, па је то била прилика да се међусобно дарујемо поклонима, издво-

јимо најупечатљивије и најзанимљивије моменте овогодишњег кампа у Србији, али и 

закажемо наше будуће сусрете. Наши инострани учесници нису крили одушевљење што 

су били део нашег Кампа. Поделили су са нама своје најјаче утиске о Србији и Србима и 

изразили жељу да поново посете нашу земљу. Наравно, позвали су нас у Русију, у 

узвратну посету, са надом да ће се она што пре реализовати. Неколицина учесника, и после 

званичног дела програма, остала је у Београду неколико дана како би још детаљније упоз-

нали град и српску културу, а било је и оних који су време искористили за професионално 

стручно усавршавање. Општи утисак је да је летњи камп реализован веома успешно, на 

опште задовољство свих учесника, и да традиција одржавања оваквих активности не сме 

бити прекинута чак и у ова времена бројних изазова са којима се суочава читав свет.   

 

 



 
 

 
 

 



 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 


